” NICHIE/
INTEC

B
15A—100A 15A-100A  15A-100A

wIEB5IRI/SY KBNft BRI E

aO—KNo.  EHRE¥ HBEEEEW txB C P @fifubuh  H dLE  ABOEXE)

015 15A 21.7 20x25 45 20 M6 X 20 70 10.0  150(10x 15)
020 20A 27.2 20x25 45 20 M6 X 20 73 10.0 130(10x13)
025 25A 34.0 20x25 45 20 M6 X 20 76 10.0 100010 x 10)
032 32A 427  20x25 45 20 M6x20 80 100 100(10x10)
040 40A 48.6 20x25 45 20 M6 X 20 83 10.0 100(10x 10)
050 50A 60.5 20x25 45 20 M6 X 20 89 10.0 50(10 X 5)
065 65A 76.3 20x25 45 20 M6 X 20 95 10.0 50(10 X 5)
080 80A 89.1 20x25 45 20 M6 x20 103 10.0 50(10 X 5)
100 100A 114.3 20x25 45 20 M6 x20 117 10.0 50(10 X 5)

W SGP EBSIE T AMITINY KT, 8 (M/m)

EAHTEOREECHEA U 10mm EOaRIA (2007 IL) By NUES

REBAXFEEETI,

15A-100A 15A-100A  15A-100A

AT VBRI S KBNf o1

O—KNo. E&®¥H #HAEEERMW txB © P fffALbFUr H JLE  ABOSxH)

FOCTSS - (MRSt

015 15A 21.7 20X 25 45 20 M6 X 20 70 10.0 150(10 X 15)
020 20A 27.2 20X 25 45 20 M6 X 20 73 10.0 130010 X 13)
025 25A 34.0 20X 25 45 20 M6 X 20 76 10.0 100010 X 10)
032 32A 42.7 20X 25 45 20 M6 X 20 80 10.0 100(10 X 10)
040 40A 48.6 20X 25 45 20 M6 X 20 83 10.0 100(10 X 10)
050 50A 60.5 20X 25 45 20 M6 X 20 89 10.0 50(10 X 5)
065 65A 76.3 20X 25 45 20 M6 X 20 95 10.0 50(10 X 5)
080 80A 89.1 20 X 25 45 20 M6 Xx20 103 10.0 50(10 X 5)
100 100A 114.3 20X 25 45 20 M6 x20 117 10.0 50(10 X 5)
B SGP ZEB5IRT LTIV KT, B4 (M/m)
BAHTEQEECES Uiz 10mm BOamdA (4007 Y aL) #ty kUi
REPEZESE T,
H SUS304
13A-20A
s = N, K = 5
X 7Y J—IVA3L/v KBNft e
J-KNo. ®EH HAREE(R txB c P BEANFYR  H AHOSXH)
013 13A 23 0.8 X 25 42 20 M6 X 20 54 200 (25 X 8)
020 20A 31 0.8 X 25 42 20 M6 X 20 58 200 (25 X 8)
BiERESETE (FUY—ILFa1—7T) BNV RTT, 841 (M/m)
13A-20A
- N4 R R - -
I A5 7)) J—IVA3L/S KBNf#
J—KNo. HEH EAREE(R txB c P WELNFYE  H  AHISEXH)
013 13A 23 0.8 X 25 42 20 M6 X 20 54 200 (25 X 8)
020 20A 31 0.8 X 25 42 20 M6 X 20 58 200 (25 X 8)
BiIRESETE (FUY—ILFa1—T) BNV RTT, 841 (M/m)
H SUS304

OIEEDERE. TERSHSETT.
@3= LN DEBHTETT.

CEID 7 7CURTEI/SV K

J— K No. BEEH BEAEER (A) H tX B [} A
153 15A 15.9 35 0.8 X 24 5 200
155 15A 15.9 50 0.8 X 24 5 200
203 20A 222 35 0.8 X 24 5 200
205 20A 222 50 0.8 x 24 5 200
WA B4 (M/m)
WU RAE © SUS430
W5 60CEHETCHEEICTHERLZEL,
X IS K £t
N-011208 Til\/ |s RS (FvZ CURTENVR) (TRNVR)
a-KNo. EEW  EAEEE(W  H txB ¢ A% — s
153 15A 21.7 35 1.6 X 24 4 200 i
1565 15A 217 50 1.6 X 24 4 200 | [l
203 20A 27.2 35 1.6 X 24 4 200 i U
205 20A 272 50 1.6 X 24 4 200 Ak Ik
253 25A 34 35 1.6 X 24 4 200 o HP @ Lo 29
255 25A 34 50 1.6 X 24 4 200 * ' :

B SGP EH 847 (M/m) 53





